

Estado de Santa Catarina  
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMBORIÚ

**TERMO DE ERRATA DO PREGÃO PRESENCIAL 064/2017- PMC**

O Município de Camboriú, através da Secretaria da Administração vem comunicar às empresas interessadas que o edital do Pregão Presencial 064/2017 - PMC, tendo como objeto a “**SELEÇÃO DE PROPOSTAS VISANDO O REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO, HIDRÁULICO, ELÉTRICO, PINTURA E FERRAMENTAS PARA SEREM UTILIZADOS NA MANUTENÇÃO DAS SECRETARIAS, UNIDADES EDUCACIONAIS E DE SAÚDE, PAÇO MUNICIPAL, AUTARQUIAS E FUNDAÇÕES INTEGRANTES DA ESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE CAMBORIÚ.**”, sofreu as seguintes alterações:

Foi alterado a unidade de medida do item 14 do Lote 2 do Anexo I do Edital.

**Onde lê-se:**

– (...) SCS MASSA PRONTA PARA REBOCO - 50 KGS \_\_\_\_\_ (...)

**Leia-se:**

– (...) M<sup>3</sup> MASSA PRONTA PARA REBOCO \_\_\_\_\_ (...)

**Foram excluídos os itens 77, 78, 79, 80 e 81 do Lote 5 do Anexo I do Edital**

Desta maneira, fica prorrogada a data de abertura das propostas e documentações para o dia 14 de Julho 2017 as 13h30min.

Permanecem inalteradas as demais cláusulas do referido edital.

Camboriú SC, 27 de Junho de 2017.

**ELCIO ROGÉRIO KUHNEN**

**Prefeito Municipal**